

Πειραιάς 13 Μαΐου 2024

Προς: Οργανισμό Λιμένος Ραφήνας Α.Ε (ΟΛΡ Α.Ε)
Κοιν: 1) Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας
2) Πανελλήνια Ένωση Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΠΕΝ)
Θέμα: Προσκρουστήρες Λιμένος Ραφήνας

Αξιότιμοι Κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η τοποθέτηση προσκρουστήρων κατάλληλου τύπου είναι επιτακτική ανάγκη για τον λιμένα τον οποίο έχετε την τιμή να διαχειρίζεστε.

Ο Λιμένας Ραφήνας, είναι εκτεθειμένος σε όλα το φάσμα των ανέμων και ιδιαίτερα, οι άνεμοι οι οποίοι έχουν ανατολική ή και ανατολική διεύθυνση δημιουργούν ρεστιά μέσα στο λιμάνι, οπότε οι προσκρουστήρες κατάλληλου τύπου είναι απολύτως αναγκαίοι για την προστασία των πλοίων που προσεγγίζουν ή παραμένουν στον προαναφερόμενο λιμένα.

Ειδικότερα για την θέση Νούμερο 9, με την έναρξη της θερινής περιόδου και την παράλληλη έναρξη δρομολογίων περισσότερων πλοίων, η χρήση της είναι απολύτως αναγκαία και η έλλειψη πλευρικής προστασίας των πλοίων έναντι του κρηπιδώματος που εκτείνεται αριστερά προς την θέση 13, αναγκάζει τους Πλοιάρχους που καταπλέουν στην προαναφερόμενη προβλήτα ή παραμένουν να ποντίζουν την δεξιά άγκυρα των πλοίων τους για να μην έρθουν σε επαφή αριστερά με το κρηπίδωμά της. Αυτό το γεγονός όμως δημιουργεί ένα ντόμινο συνεπειών, διότι τα υπόλοιπα πλοία που καταπλέουν στις γειτνιαζουσες θέσεις / προβλήτες δεν μπορούν να ποντίσουν τις άγκυρές τους με τον προσήκοντα τρόπο ώστε να αξασφαλίζεται η ασφάλή τους παραμονή.

Σας γνωρίζουμε ότι η εταιρεία μας ΓΚΟΛΝΤΕΝ ΣΤΑΡ ΦΕΡΡΙΣ Ν.Ε, με δικές τις δαπάνες έχει προμηθευτεί δύο προσκρουστήρες τύπου Yokohama, τους οποίους καθόλη την διάρκεια του χειμώνα τους είχε τοποθετήσει στις θέσεις / προβλήτες Νούμερο 9 και Νούμερο 2 για χρήση από όλα τα πλοία όλων των εταιρειών που δραστηριοποιούνται από & προς τον λιμένα Ραφήνας. Όμως η έναρξη δρομολογίων του ταχύπλοου πλοίου μας ΣΟΥΠΕΡΕΞΠΡΕΣ Ν.Π 12580 και η διανυκτέρευσή του στην θέση Νούμερο 2, μας ανάγκασε να μεταφέρουμε και τους δύο προσκρουστήρες στην προαναφερόμενη θέση γιατί και σε αυτή η πλευρική προστασία του πλοίου έναντι του κρηπιδώματος, καθίσταται προβληματική.

Κατά συνέπεια λοιπόν, παρακαλούμε θερμά για τις ενέργειές σας, με άμεση και απόλυτη προτεραιότητα την πλευρική προστασία του κρηπιδώματος στην θέση Νούμερο 9.

Για την ΓΚΟΛΝΤΕΝ ΣΤΑΡ ΦΕΡΡΙΣ Ν.Ε
Ηλίας Σ. Γρηγοράτος
Ναυτιλιακό Τμήμα

Tel: 212 222 4000
801 222 4000
Fax: 212 222 4098-99

133 Filonos Str.
185 36 Piraeus, Greece

Email: general@goldenstarferries.gr
www.goldenstarferries.gr